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• Befragung zur Evaluation der Netzwerkarbeit und Grundlage für Weiterentwicklung

• Laufzeit: 12.02. – 13.03.2020

• Zwei Fragebögen: Arbeitgeber und BGM-Dienstleister

• Teilnehmerquote: Etwa ein Viertel der Arbeitgeber im Netzwerk hat teilgenommen

• Auswertung: in Zusammenarbeit mit PH Heidelberg
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Überblick
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Anteil einer Vollzeitstelle für BGM

• 39 Prozent der Befragten haben in ihren Organisationen weniger als 10 Prozent einer 
Vollzeitstelle für BGM 

• 33 Prozent der Befragten haben in ihren Organisationen mehr als 50 Prozent einer 
Vollzeitstelle für BGM

Einblick in die Umfrageergebnisse zur Netzwerkarbeit 

Zeitressourcen für BGM
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Einblick in die Umfrageergebnisse zur Netzwerkarbeit 
Status quo im BGM
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TOP 3 : Was sind die größten Herausforderungen bei der Umsetzung Ihres BGMs?

1. Akzeptanz der Beschäftigten (24 % der Befragten)

2. Akzeptanz der Führungskräfte (21 % der Befragten)

3. Finanzielle Ressourcen (15 % der Befragten)
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Mehrwerte aus der Netzwerkarbeit
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TOP 3: Welche konkreten Mehrwerte haben sich bei Ihnen aus der Netzwerkarbeit ergeben?

1. Neue Informationen/ Erkenntnisse (76 Prozent der Befragten)

2. Motivation für die eigene Arbeit (68 Prozent der Befragten)

3. Neue Kontakte (56 Prozent der Befragten)
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Bewertung möglicher zukünftiger Angebote
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Einen Austausch in homogeneren Kleingruppen
… bewerten 79 Prozent der Befragten als hilfreich bis sehr hilfreich

Mehr Informationen zu anderen Netzwerkmitgliedern
… bewerten 62 Prozent der Befragten als hilfreich bis sehr hilfreich

Digitale Austauschplattform für Austausch mit anderen Netzwerkmitgliedern
… bewerten 53 Prozent der Befragten als hilfreich bis sehr hilfreich

Mehr Informationen (Broschüren, Videos)
… bewerten 55 Prozent der Befragten als hilfreich bis sehr hilfreich
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Homogener Austausch in Kleingruppen
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Was ist Ihnen bei einem homogeneren Austausch besonders wichtig? Wen würden Sie als 
Austauschpartner bevorzugen?

Einen Austauschpartner mit…

1. … ähnlicher Organisationsform (Unternehmen, Kommune, Hochschule)

2. … ähnlichem Erfahrungsstand im BGM (Anfänger, Fortgeschrittene, Profis)

3. … ähnlichem Thema/ Fragestellung



Vielen Dank für Ihre Beteiligung 

an der Umfrage!
Ihr Netzwerk „BGM Rhein-Neckar“

www.m-r-n.com/bgm 


